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1. Awpalm to mo KATO Keinevo kol vroypoupnilm 0Aovc Tove aptduovc. XTn GuvEYEwn

ATOVTO GTIC TOPUKATO EPMTNGELC:

H Nrtioveihat, mov elvar ktiopévn avatoAkd tov Ilapiood, oe po éktaon mévie

MOV ekTapiev  AerTovpyel Kol To TEVTUKOOLO £iK0GL TEVTE YIAMAOES €E10KOCLOL

Aemtd tov ypovov. Ta mévie yuMadec owokKOowo eENVTO TEVTE OMUATIOL TTOV EXOVV

xtiotel 610 payikd ko6cpo Ttov Nrtiovel mépyevouy TEPImMOL EKOTO OEKUTEVTE

EKOTOUNVPLY  TPLOKOGLES  TTEVVTO  YMddeg Ttovpioteg. ToOcog mOADE KOGHOG

emokénteTon v Ntioveihat mov péypt 1o 600 y1lddec eikooL 600 vroloyiletal va

aKoUN  OEKO €T yuMGOEC  TETPUKOOLO _ TPLAVTE  EEVOdoyElOKA

YTIGTOVV

o I'pdawye 6hovg ToVg PrON0VGS pe apOunTiKd cvppfoira.
5000, 525600, 5265, 115350000, 2022,17430

o I'pdaye Tovg ap1Opovc amd Tov o PIKPO 6TOV Lo peydiro.
2022, 5000, 5265, 17430, 525600, 115350000

e AvaAlvoeg T£66EPIG 00 TOVGS O TAVE UPLOROVS 6TOV TIVUKE TOV AKOAOVOEL.

ApOpéc EE| AE | ME | EX AX | MX | E A M
2022 2 0 2 2
525600 5 2 5 6 0 0
5265 5 2 6 5
17430 1 7 4 3 0

e Awdrele évav amd TOVG MO TAVEO GPLOPOVS KOl VO TOV UVOAVGELS PE TPELS TOVAAYLOTOV
OLQopPETIKOVG TpOTOLVS. 525600

a) 52AX+5SMX+600M

B) 525MX+600M

v) SEX+256E

o Tlowog aprOpog £xer 16 prirdosec, 12 ekatovrades, 21 oekddes ko 20 povades;
16000+1200+120+20= 17430



2. No Barete vT0o10.0TOM] GTOVC 7O KATO 0plfuovg Kol 70 undév omov yperdleTar, £161
QOTE:
e To 8 va onrovel dékara.
13,85 2,843 532,823 5,8
e To 6 va onrhovel eKOTOOTA.
5,4654 78,96 578,96 0,26
e To 9 va dnrovel (1A006Td.
0,7896 5,7896 234,679 34,5397
3. Téooepa kipartia £yovv Ty e€nc nala:
A=19,02 Kg B=19, 021 Kg r=19,1 Kg A=19,11 Kg
e Bde o€ oe1pd 1o o TAVO KIPOTIO 06 TO MO PBapv 6TO TIO ELAPPY.
AT,B, A
o Ildca pmopei va Quyiler éva KipadTio mov gival o Bapv amd 1o I' Kot w0 eAa@pv 0o To A;
19,112 Kg / 19,11Kg/ 19,113Kg...
4. I'péwe dirho omd kGOe erapyio Tov TANOVOUO TNC: MAn0vopdg erapyrodv To 1995

240000 AEYKQEIA @ @ @ @ @ @
100000 AAPNAKA @ @ ()

80000 MA®OX @ @

40000 EA. AMMOXQETOX @

180000 AEMEXOX @ @ @ @ ﬁ

Ynopvpa : @ = 40 000 xaroikovg

Yroypaumos tic op0ic mpotacsic:

O pouPoc £yer 0Aec TIC TAEVPEC TOV IGEC.

O amtévavT TAevpéc Tov Tpameliov gival mapaiiniec.

To teTpdywvo £yst 4 0pOEc Yyoviee.

To 0pOoy®dVI0 £y£L TIC OTEVOVTL TAEVPEC IGEC KO TAPAIANAEC.




o To maparinioypappo £xel 0heg TIC TAEVPES TOV IGES.
6. No AMVog1g TIC 0 KATO 06K GECS:

a) 25 167 + 8567 =33734  PB) 45634+ 76 + 897 = 46607 v) 15,2+ 0,78 + 1,234 =17214

0) 78 670 - 3456 = 75214 €) 23,1 -7,124 =15,976 ot) 15,234 - 12,425 = 2,809

7. Hopotpnoee TO YAPTN KOl OTAVINGE TIC T0 KATO EPOTINCEIC:
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e H Asw@oépog AvOEmVv &gl pepikég 0000Vg TOV evavovtal ' avt KGOeta. Ipawye Ta ovopata
000 amé avTéc TIg 000V, Tpravrapuilias, Kpivov, P6dwv, Aoviovdtov
(4 povaoeg)
e [low 000¢ sivan Tapdrinin pe ™ Acw@opo AvOEémv; Kokiapvov (2 povadeg)

8. Balm og KUKAO T 6MGTI] OTAVINGT , TOL Eivon pig KAOE Qopa:

AVAVAVANS ok akaid el
AVAVAVARRA A vk S WIVIY.

e T uépoc Tov Guvorov gival Ta TPIYOVA; l el Z
Hepos prIoOVE: 20 20 8
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. . , , 8 5 7 5 5
e T pépog 10V GUVOLOV Eival TO AGTEPLU; — = — = el
20 20 8 7 8
o Tvuépog TOV TPLYOVOV EIVUL OL KUPOIES; l i i Z 2
pepog pLy poLES; 20 20 20 g 7

9. No Bpeire:
7 14 r r o
. Ta o Tov pETpov =35 cm e Tuvpépog Tov pétpov givan ta 30 cm; 3/10

e To 1 70V IMopéTpov =100m e T pépog Tov rmopétpov givan Ta 250 m;
10
250/1000=1/4

2
e Ta 3 T0V Kthov =400 g

Tv pépog tov k1hov givan ta 500 g;1/2

10. Avve to Tpofinuata ne 6woro Tpodmo OEAM:

e H tun evég dwopepiopotoc mov Mrav tov mepacuévo punvae € 95 000 avénonke katd € 9000.
[Tota givar n véa T Tov dapepiopaTos;
E&icowon: 95000+9000=104000

Anavinon: H véa tipn tov dwopepiopartog givor 104000evpo

e 'Evag vtdAiniog énaupve € 1640 piceO6 to unva. Xto 1€hog avtod tov punva mpe € 278 yia
vrepwpies. [Ioca npe avtd ToV PNva;

Elicmwon: 1640+278=1918

Amavtnon: Avté tov pnive pel918 gvp®

e O xoprog Taxng, o Coapomidotng, £fare ta 405 yAvkicpota mov €kave o€ 9 OLOLOVS diGKOVG.
[Toca yhvkicpata £pare oe KGO dioko;
Elicmwon: 405+9=45

Anavtinon: Xe kaOe dioko £faie 45 yhvkiopata.

e 'Evag onpodcog vddinAog maipvet pnviaio uoeBd €1700. Kabe uva e€okovopet €250. Tldoa
Ba e€owcovounoet ' éva ypdvo;
E&iowon: 250%12=3000

Anavinon: Xe éva ypovo 0a egoikovopnoer 3000 evp®

11. Bpiock® TOVE HoTIKOUS 0ptOpovc:

e 89 + 654 -89 + 320 -654 — 320




12.

100 I —» Apapd —— TIpocdito ——» Agarp® —— > Bpioko

20 30 40 70

TYoKaTIAOYOC HOVGIKAOYV 0PYAVOV:

Xpnowomoinoce TNV TPOGETUPLGTIKT O0TNTA THG TPOGOEoN S, Y0 va Bperg:

13.

IMéca otoyyiovv éva Topmavo, £va pavrorivo kot po KiOapa palis
55+105+800=160+800=960
[M6ca 00 TANPpOGE®, av ayopac® £va Tdvo, Eva appovio Kot £va. BLoid;
2750+250+630=3000+630=3630
IMéca otoyyiovv éva calo@mvo, po KiOapa kot éva Broid;
370+800+630=370+630+800=1000+800=1800
To A'Tleprpeperokéd INpvacio Agvkmoiog ayopooce Téooepa amd TO MO TAVEO HOVOIKAE
opyava kot tApooe cvvolka €4000. Iowa povoka 6pyava ayopace;
IMévo, appovio, Brori, caloéemvo
AvticToyice:
at+tp=p+a
TPOGETULPLOTIKY 1O10TTO TN|S TPOSOED S

a.p=Pp.a

*  OvTIHETAOETIKN 1010TNTO TG TPOGOEOT
(atp+ty=(aty+

¢  OVTIHETAOETIKI 1OLOTNTA TOV TOAAUTAOGLOGHLOV

a.v).p=CP.v).a ® TPOGETUIPLOTIKI] LOLOTNTA TOV TOAAUTAOGLOGLOV






